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Artus király trónra lép – Uther Pendragon halála 

   Artus a gyermek elrejtése, Merlin tanácsára 

Nemesek, londoni temető, négyszögletes kő, tőr „ Aki  kihúzza a kardot a 

földből, azé lesz a királyi hatalom.”  

    Lovagi tornát rendeztek: hogy kihúzzák a kardot a kőből 

   Ector, a nevelt fiával, Artusszal érkezik a tornára 

   Mostohatestvére, Kay elveszti a kardját 

   Ector a kardért hazaküldi Artust 

Artus a londoni temetőben látja a kardot ( a nemesek épp a lovagi tornára 

készülnek) 

   Artus kihúzza a kardot, odaadja Kaynak, aki Anglia királya akar lenni  

A nemesekhez lovagolnak, újra beteszik a kardot, csak Artusnak sikerül 

kihúzni 

   Ector, a nevelőapa elárulja Artusnak, hogy ő Uther, Pendragon fia  

   A nemesek ezt nem akarták elfogadni 

   Vízkeresztkor a nemesek megint próbálkoztak kihúzni a kőből a kardot  

   Merlin kiállt Artus mellett, igazolta, hogy Pendragon fia 

   Artus újra kihúzta a kardot a kőből. 

   A nemesek letérdeltek előtte, hűséget esküdtek neki  

A külső ellenség Lot király volt. Felesége Morgan. Morgan hiába volt Artus 

féltestvére, bosszút esküdött Artus ellen.  Morgan fia, Modred lett Artus 

ellensége.  

Merlin egy tóhoz kíséri Artust. Fehér selyembe burkolt kar kinyúl a tóból, és 

kardot nyújt Artusnak.  A Tó közepén szikla, abban fényes palota, ott lakik a 

Tó Hölgye. 

Partra lépett a Tó Hölgye és köszöntötte Artust.  

Átadta neki az Excaliburt, ezzel a karddal már legyőzhette minden ellenségét 

Artus.  

Ezek után feleséget keresett magának. 

Ginevra királylány lett a felesége. Ginevra apja adta Artusnak ajándékba a 

kerekasztalt, 100 lovaggal, de ötven még hiányzott a lovagok közül. 

Merlin csak 48-at talált, de nagyon sokan jelentkeztek, hogy méltók legyenek a 

lovagokhoz.  Arannyal írták a nevüket az üléseikre.  

A kerekasztal a Camelot nevű várban állott ezután. Azt jelképezte, hogy a 

körülötte ülő lovagok mind egyenrangúak.  

Az egész világon minden lovag azt szerette volna, ha tetteivel kiérdemli a 

dicsőséget, hogy az asztalhoz ülhessen. Sok hőstettet vittek véghez, 

szembeszálltak az ellenséggel, legyőzték a szörnyeket, sárkányokat. A bajba 

jutott hölgyekért megvívtak.  



Parszifal története: 

Artus királyhoz sok történet jutott el a titokzatos kastélyról, ahol a Grált őrzik. 

A Grál csodálatos erővel bír: nem hal meg, aki megpillantja abban az 

esztendőben és például ételt- italt varázsol az éheseknek. 

Parszifal története 

A Grál kastély fejedelme egy sebesült öreg király.  

Addig nem gyógyul meg, amíg egy kiválasztott lovag nem találja meg az utat a 

várba. Akkor kivirulnak a virágok, és egy új, boldogabb korszak kezdődik el. 

A titokzatos kastélyba vezető utat csak az találja meg, akit a Grál maga vezet 

oda.  

Élt ebben az időben egy nemes lovag. Anjou Gamuret. Elnyerte Herzeloide 

királynő kezét. Csakhogy a harci vágy házassága után sem csillapodott. A 

kalifa kérésére csatába indult. Halva maradt a csatatéren.  

Nem sokkal ezután feleségének fia született, aki a Párszifal nevet kapta.     

Édesanyja meg akarta óvni attól a sorstól, ami apját érte. Parszifált tehát a 

vadonban nevelte, hogy ne tudja meg, milyen a vitézi élet.  

Egy napon 3 nemes lovag az erdőbe tévedt. Meglátta Parszifál a lovagok 

fényes fegyverzetét, és tündéreknek vélte az ismeretleneket.  

Az aggódó anya cselt eszelt ki, bolondruhát varrt a fiának.   

Ettől kezdve Parszifal Artus király udvarában akart dolgozni.  

Egy vörös lovaggal találkozott. Egy serleget tartott magánál, amit Artus-tól 

szerzett. 

Parszifal vállalkozott rá, hogy párbajban megszerezze a serleget.  

Artus királyt meghatotta Parszifal naivitása, megengedte, hogy harcoljon a 

vörös lovaggal. Parsifal nyert. Megkapta a vörös ruhát.  

Befogadta, egy másik, idős várúr, és a fiaként szeretette.  

Kondvirámur királynőt is megmentette, de nem vette feleségül.  

Egy völgybe ért vándorlásai során. Egy drága ruhába öltözött férfi halászott a 

tónál, és azt mondta Parszifálnak, hogy már régóta várja.  

A férfi vendégül látta várkastélyában. A férfi betegen feküdt a kastélyban.  

Szomorú volt mindenki. Apró lándzsát hordtak körül, aminek hegyéről vér 

csöpögött.       

Egy fiatal nő behozta a Grált a terembe.  

Parszifal kapott egy apró rubinnal ékesített kardot.  

Nem merte megkérdezni, mi az, amit látott maga körül.  

Másnap kirakták a szűrét.  



Út közben egy hölgytől megtudta, hogy a Grál varázserővel bír, aki a közelébe 

kerül, annak a szíve nemes lesz, arca pedig szép. Lovagjai az igazságért 

harcolnak a Földön.  

A Halászkirály csak akkor gyógyul meg, ha valaki megkérdezi tőle, mi a baja. 

Mivel Parszifal nem tette fel a megváltó kérdést, akaratlanul is bajt okozott. 

(Ráadásul kiderült, hogy a Halászkirály az ő rokona, nagybátyja. 

Vándorol, egyszer eszébe jut Kondvirámur királynője, akit elhagyott.  

Egy öreg remete tanította meg arra, hogy a jómodor és a harci készség még 

nem elég egymagában, az igazi lovagnak jószívűnek és résztvevőnek is kell 

lennie. 

Visszatért a Halászkirályhoz, résztvevő kérdéseire elmúltak a Halászkirály 

fájdalmai. Most már nyugodtan halhatott meg. Parszifal lett az uralkodó. 

Feleségül vette Kondvirámur királynőt, a Grál-lovagok az igazság védelmezői 

maradtak.  

     


